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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 05 (cinco) dias do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: 

Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane 

Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de 

Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h05 (oito 

horas e cinco minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Antônio 

Carlos Moisés Franco, Éber José da Silva, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de Morais, Gevan Pires 

Barbosa, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Maxael Fernandes da Luz e a ausência do Vereador 

Daniel Nonato Paz ( ausente com justificativa), e da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 
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(ausente com justificativa). Dando continuidade passou-se para deliberação das seguintes pautas: 

Memorando Nº 038/2021-CMA, que encaminha o ofício 2.407/2021 – DICOMP/TCE-AM o qual 

recomenda a desaprovação das Contas Anuais da Prefeitura Municipal de Apuí, Exercício 2016. 

Para fins de análise e emissão de parecer; Memorando Nº 042/2021-CMA, que encaminha o Projeto 

de Lei Municipal Nº 007 de 16 de setembro de 2021, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração 

da Lei Orçamentaria de 2022 e dá outras providencias; Memorando Nº 043/2021 – CMA, que 

encaminha a Mensagem Nº 008 de 20 de setembro de 2021, que dispõe da receita e fixa despesas 

orçamentarias anual do município de Apuí-AM, para o exercício financeiro de 2022; Memorando 

Nº 044/2021 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei Municipal Nº 006 de 16 de setembro de 2021, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Apuí-AM, para o Quadriénio de 2022 a 2025 

e dá outras providencias; Memorando Nº 046/2021 – CMA, que encaminha a mensagem Nº 010 – 

2021 GP, que dispõe     sobre a criação e denominação da academia ao ar livre HUGOLINO 

FERREIRA DE CARVALHO. Após a leitura foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora, 

que colocou o memorando em discussão; o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre como a obra 

já está concluída, é uma ação de praxe inaugurar onde a melhor forma é dando o nome de algum 

cidadão de grande relevância para a história do município; após a discussão foi passado para votação 

onde foi aprovado por unanimidade. Memorando Nº 047/2021-CMA, que encaminha a mensagem 

Nº 011-2121, que dispõe sobre a criação e denominação da academia ao ar livre JOSÉ VICENTE 

AFONSO DOS SANTOS; Após a leitura foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora, que 

colocou o memorando em discussão; o Vereador Pedro Renato Frozzi, falou sobre a indicação do 

Prefeito Municipal, pois é uma forma de homenagear os cidadãos que tanto contribuíram para o 

crescimento do município de Apuí; após a discussão foi passado para votação onde foi aprovado 

por unanimidade. Memorando Nº 048/2021 – CMA, que encaminha o Projeto de Decreto 
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Legislativo Nº 008, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Apuiense e dá outras 

providencias. Após a leitura foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora, que colocou o 

memorando em discussão; foi passada a fala ao Vereador Bruno José de Morais, onde falou sobre 

as destinações feitas pelo então Senador do Estado do Amazonas, o Senhor Plínio Valério, que muito 

contribuíram e contribuem para o desenvolvimento do município de Apuí; o Vereador Pedro Renato 

Frozzi falou sobre toda a luta que o Senador Plínio Valério enfrenta defendendo causas que enxerga 

como relevantes, como a BR-319 que liga Apuí à Capital Manaus; o Vereador Juvenal Belo da Hora, 

falou sobre a necessidade de homenagear quando mostram serviço pelo bem maior, como o que é 

visto no trabalho feito pelo Senador; após a discussão foi passado para votação onde foi aprovado 

por unanimidade; ficou marcado uma reunião extraordinária para quarta-feira(06/10) às 09 horas,  

onde será votado a revogação da tramitação e decisão que houve na CMA, para então poderem 

deliberar o novo Ofício que foi enviado; o Vereador Gevan Pires Barbosa pediu que seja marcado 

uma reunião para que façam um estudo prévio dos Memorandos de Nº 42/43/44. Por fim e nada 

mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 05 (cinco) de setembro do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um).              

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                           

    Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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